

Вырезка из газеты:

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

14 5 ИЮЛ 1975

# КРАСОТА ВЕРНОСТИ

## Гастроли

Гастролирующий в нашем городе Днепронетровский госудретенный музыкально-драматический театр им. Т. Г. Шевченко наряду с украинской классикой показывает ряд спектаклей, действующими лицами в которых выступают наши современники. Один из них — «Голубые олени». Он поставлен по пьесе А. Коломийца дипломатом Киевского института театрального искусства В. Смиляном, оформлен художником Е. Пожаром.

«Голубые олени» — это драматический рассказ о красоте верности любимому человеку. Его герои встретились в тяжкую годину войны, полюбили и потеряли друг друга на долгие годы.

На всякое чувство выдерживает тяжелое испытание временем. Любовь Аленки и Кравцова выдержала. И хотя заключительные сцены, когда герои выступают уже как наши современники, менее убедительны, чем первые — самое утро любви, спектакль смотрится с интересом. Романтическая история, рассказанная театром, не может не волновать. Это и понятно. Красота верности и любви воспевалась во все времена, волнует она и современного, особенно молодого зрителя.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Голубые олени». Аленка — засл. арт. УССР Л. Кушкова; Кравцов — арт. Г. Восенко.

Фото Н. Соничевой.

